

## ***Шаг навстречу современности!***

Для большинства людей Интернет давно уже не открытие. Для современной молодежи это уже вполне естественная вещь, но если говорить о пожилых людях, то для них это, все же, нечто неизведанное. Так, например, для Валентины Васильевны Интернет стал ее недавним открытием.



***-Здравствуйте, Валентина Васильевна!  
Скажите, с чего началось Ваше знакомство с интернетом?***

-У меня младшая дочка живет в другом городе, так что с ней удобнее общаться по интернету: можно не только сообщения писать, но и созваниваться, а еще, там видно друг друга по камере.

***-А компьютером Вы сами пользуетесь или помогает кто-то?***

-Если собираюсь по Скайпу общаться, то могу и сама. Включаю компьютер и жду, когда загрузится, а как загрузится можно и звонки принимать. Там автоматически все открывается. А вот чтобы сообщения написать, нужно мне страничку открыть. Сама еще не научилась.

***-У Вас есть своя страничка в социальных сетях?***

-Нет. Я от внучки или от старшей дочери обычно пишу. Они мне открывают, а я уже печатаю сама.

***-Быстро печатаете?***

-Уже быстрее. Раньше намного медленнее писала, долго буквы искала. Учусь.

***-А как давно Вы Интернетом пользуетесь?***

-Года два, наверное. До этого чаще СМСки отправляла с сотового телефона и звонила. А теперь есть интернет – это значительно дешевле.

***-Кто-нибудь из Ваших друзей использует интернет?***

-Нет, не пользуются они интернетом. У них нет такой необходимости: все-таки их дети рядом живут.

***-Значит Интернет для Вас прежде всего общение?***

-Конечно. Мне в игрушки играть некогда. Хотя можно еще и сериал посмотреть по интернету, если, конечно, пропущу серии по



телевизору. Попрошу кого-нибудь найти и смотрю. Также очень удобно, если нужно куда-то отлучиться, то приостановить можно...

***-А вообще как Вы относитесь к своему открытию?***

-Очень хорошо. Только, конечно, если не пропадать за компьютером сутками. А вообще, интернет хорошее средство для общения и поддержания связи с близкими и родными, которые находятся где-то на расстоянии.

***-Спасибо большое за общение. Надеюсь, что Вы и дальше будете учиться работе на компьютере и в следующий раз сможете поделиться со мной еще чем-нибудь интересненьким.***

-Расскажу, конечно, если будет о чем. И вам спасибо за теплое общение и пожелания.

История Валентины Васильевны говорит нам о том, что открытия можно делать в любом возрасте. И не важно, сколько вам лет, главное, чтобы в вас горело желание узнать что-нибудь новое и научиться чему-нибудь новому.

***Алексеева Екатерина , г.Чебоксары МБОУ «Лицей№44»***